Nagyfrekvencias rendszerek és alkalmazasok laboratérium

EMC ellen6rzo kérdések

1, Rajzolja fel a zavart(irés mérés blokkvazlatat!
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3, Miért veszélyes a nem megfelel6en rogzitett akkumuldtor csatlakozo?

Az akkumuldtor az a pufferelem, amely elnyeli a hirtelen terhelésvaltozaskor fellép6
feszlltségcsucsokat. Ha rosszul régzitett csatlakozassal rendelkezik, vagy cellaszakadas all el6
az akkumulatorban, tulfesziltség juthat a rendszerbe.

Készitette: Madacsi Péter

Ez nem hivatalos oktatasi segédanyag! Az itt szerepld valaszokat mérésvezets/oktatd nem
ellengrizte! Mindenki csak sajat felelGsségére hasznalja!l
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4, Milyen jelalaku zavar keletkezik a 3. kérdésben szerepl6 esetben?
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5, Mitél flugg a tranziens tulfeszlltség vizsgalatok esetén alkalmazandd generator ellenallas
nagysaga?

A tulfesziiltséget el6allitd részegység tulajdonsagaitdl. A legnagyobb zavaras-t jelent6 5-0s
impulzus esetén a kdvetkez6:
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ahol Vn a generator névleges fesziiltsége, Npill a generdtor fordulatszama a lekapcsolds
pillanataban, In pedig a gerjeszt6aram 6000-es fordulatszamnal.

6, Rajzolja le a sorozatos kapcsold miikddtetésével vezérelt induktiv terhelések miatt fellépd
zavarok jelalakjat!
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Készitette: Madacsi Péter

Ez nem hivatalos oktatasi segédanyag! Az itt szerepld valaszokat mérésvezets/oktatd nem
ellengrizte! Mindenki csak sajat felelGsségére hasznalja!l
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7, Rajzolja le az ESD miatt fellépd zavarok jelalakjat!
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8, Ismertesse a kilonboz8 alkatrészek ESD érzékenység értékhatarait!

* VMOS alkatrész 30...1800V,
e MOSFET alkatrész 100 ...200V,
* Ga-As-FET 100 ...300V,
e EPROM alkatrész 100V,

e CMOS alkatrészek 250 ... 3000V,
* Rétegellenallasok 300...3000V,

e Bipolaris taranzisztorok 380...7000V,
e Schottky TTL 1000 ... 2500 V.

9, Mire valé LISN = Line Impedance Stabilization Network?

A rovidités egy tipizalt haldzatot takar, amit kifejezetten EMC mérések soran haszndlnak, ezzel
helyettesitik a mérendd tapvezetéket. Azért van ra sziikség, mert a kialakulé zavarok nagyban
fuggnek a huzalozas kialakitasatol.

10, Hogyan m(ikodik a QP detektor?

A kvazi-csucs detektor meghatarozott elektromos id6allanddkkal rendelkezik. Ennek
megfelel6en, ha rendszeresen ismételt azonos impulzusokat kapcsolunk rda, kimenetén
feszliltség jelenik meg, mely ardnyos az impulzusok csucsértékével. Ez a fesziiltség novekszik,
ha az impulzusok ismétlési frekvenciaja is ndvekszik, széls esetben pedig valasza megegyezik
a csucsdetektor valaszaval. A kvazi-csucs detektor tehat a vizsgalt jel zavarasi képességét méri.

Készitette: Madacsi Péter

Ez nem hivatalos oktatasi segédanyag! Az itt szerepld valaszokat mérésvezets/oktatd nem
ellengrizte! Mindenki csak sajat felelGsségére hasznalja!l



